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w 2022 roku
Drodzy Podopieczni Fundacji Ochrony Zdrowia „Dar Serca”,
Zachęcamy Państwa do skorzystania z akcji organizowanych przez Fundację Ochrony Zdrowia „Dar Serca” Pracowników PLL LOT S.A. i Członków ich Rodzin, zapraszamy do Certyfikowanego Centrum Medycyny Podróży w Szpitalu Zakaźnym w Warszawie, przy ul. Wolskiej 37.
Coraz więcej  osób podróżuje służbowo i prywatnie do krajów gorącej strefy klimatycznej, dla Europejczyka pobyt w Afryce, Azji, Ameryce Południowej czy na wyspach Oceanii jest spotkaniem z czynnikami chorobotwórczymi przenoszonymi przez owady, drogą pokarmową, oddechową jak i płciową.  Nasza oferta skierowana jest do Państwa w celu zwiększenia bezpieczeństwa podróży.   
Na mocy  umowy z Samodzielnym Publicznym Zakładem Opieki Zdrowotnej Wojewódzkim Szpitalem Zakaźnym w Warszawie, z siedzibą przy ul. Wolskiej 37, Fundacja oferuje możliwość skorzystania z  50% dofinansowania kosztów usług z zakresu medycyny podróży.

Usługa obejmuje:

· Poradę lekarską z zakresu medycyny podróży, obejmującą informacje dotyczące:

· profilaktyki, zachowania w kraju docelowym, zalecanych szczepień ochronnych, kwalifikację do szczepień, wystawienie stosownych dokumentów ( Międzynarodowa Książeczka Szczepień, zaświadczenia),

· Szczepienia przeciwko: WZW A i B, Polio, Kleszczowemu zapaleniu mózgu, Meningokokom, Ospie wietrznej, Grypie, Tężcowi, Błonicy, Polio, Krztuścowi, Odrze, Śwince,  Różyczce.

FUNDACJA OCHRONY ZDROWIA „DAR SERCA”

Kontakt: Biuro Fundacji – bud. A-300, p. 123, tel. (22) 606 7400, (22) 606 7402
